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Про надання інформації

У  відповідь  на  Ваш  інформаційний  запит  від  29.10.2023  Департамент

інформатизації МВС в межах компетенції повідомляє, що відповідно до наказу

МВС  від  30.03.2022  №  207  «Деякі  питання  ведення  обліку  відомостей  про

притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості»,

який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 15.04.2022 за № 425/37761,

довідки  про  притягнення  до  кримінальної  відповідальності,  відсутність

(наявність)  судимості  або  обмежень,  передбачених  кримінальним

процесуальним  законодавством  України,  видаються  у  формі  витягів  з

інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи

до кримінальної відповідальності та наявності судимості» (далі – ІАС).

Витяг з ІАС (далі – витяг) – документ у паперовій або електронній формі,

що сформований програмним забезпеченням ІАС та містить відомості з неї, які

є актуальні на дату та час його формування. 

Відповідно до розділу IV  Порядку доступу до відомостей інформаційно-

аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної

відповідальності та наявності судимості», що затверджений наказом МВС від

30.03.2022 № 207, фізична особа, яка досягла 14-річного віку (далі – заявник),

має право на отримання з ІАС відомостей про себе в паперовій або електронній

формі. 

Відомості з ІАС надаються заявнику у формі витягу з дотриманням вимог

законодавства  про  звернення  громадян  та  захист  персональних  даних  на

підставі  запиту,  що  подається  за  формою,  наведеною  в  додатку  2  до

зазначеного Порядку.

Запит  в  електронній формі  подається  за  умови ідентифікації  заявника  з

використанням  електронного  підпису  чи  іншого  альтернативного  засобу

ідентифікації  особи,  що  відповідає  вимогам  законодавства  України,  через

офіційний  вебсайт  МВС  або  з  використанням  сервісної  послуги  єдиної
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інформаційної  системи  Міністерства  внутрішніх  справ  у  формі  прикладного

програмного інтерфейсу, Єдиного державного вебпорталу електронних послуг

або електронного кабінету.

Запит  у  паперовій  формі  подається  особисто  заявником  або

уповноваженою ним у  встановленому порядку особою (далі  –  представник).

Заявник під час подання запиту особисто пред’являє посадовій особі документ,

що  посвідчує  його  особу.  Представник  під  час  подання  запиту  пред’являє

посадовій  особі  документ,  що  посвідчує  його  особу,  та  документ,  який

уповноважує його представляти інтереси заявника. 

На  сьогодні  можливо  замовити  і  отримати  витяг  у  паперовій  формі  за

адресою: вул. Богомольця, 10, м. Київ (понеділок – п’ятниця з 10.00 до 11.00 та

з 15.00 до 16.00). 

Громадяни  України,  які  довготерміново  або  постійно  проживають  за

кордоном, а  також іноземці,  які  тимчасово проживали на території  України,

можуть  звернутися  до  консульського  відділу  Посольства  України  в  країні

перебування із заявою щодо отримання відомостей з ІАС.

Вказану  інформацію,  а  також відповіді  на інші  питання,  які  найчастіше

виникають  при  замовленні  і  отриманні  витягів,  розміщено  за  посиланням:

https://vytiah.mvs.gov.ua на  сторінці  «Електронні  інформаційні  послуги»  у

розділі «Поширені питання».

  
Заступник директора Департаменту - 
начальник управління персонально-
довідкового та дактилоскопічного обліку Борис ІГІН

Олена Баланда (044) 254 73 38

https://vytiah.mvs.gov.ua/

	ДЕПАРТАМЕНТ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ
	вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601
	код згідно з ЄДРПОУ 00032684

